

# MJESEČNI PREGLED AVGUST 2021.

## ORGANIZOVANI KRIMINAL U CRNOJ GORI

08/2021.

### PODGORICA

Škaljarsko-barsko-zemunskim klanom u optužnici Specijalnog državnog tužilaštva (SDT) nazvana je grupa za čiji račun je navodno planirana likvidacija Beograđana Veljka Belivuka i Marka Miljkovića, krajem januara u Tivtu. U spisima tog tužilaštva navodi se da još nijesu utvrdili identitet jednog od organizatora koji je sa Jankom Vukadinovićem (31) okupio ekipu i tražio glave Belivuka, Miljkovića i navodnog šefa kavačkog klana Slobodana Kaščelana.

03

### PODGORICA

Francuski dnevni list "Mond" objavio je tekst pod naslovom "Organizovani kriminal u srcu državnog sistema", u kojem pišu o tome kako su srpske i crnogorske kriminalne grupe učestvovala u trgovini drogama, koja se iz Južne Amerike dopremala do Evrope, a sve u sprezi sa zvaničnim vlastima. U tom tekstu navedeno je da je navodni vođa kavačkog klana Slobodan Kaščelan uhapšen po nalogu potpredsjednika Vlade i koordinatora svih službi bezbjednosti Dritana Abazovića.

04

### PODGORICA

Specijalno tužilaštvo podiglo je optužnicu protiv petočlane kriminalne organizacije koja je krajem januara planirala da ubije Marka Ljubišu Kana, koji se u policijskim evidencijama vodi kao bezbjednosno interesantna osoba i visokopozicionirani pripadnik „škaljarskog klana“.

04

### KANARSKA OSTRVA

Španska policija uhapsila je nekoliko pripadnika škaljarskog klana zbog sumnje da su krijumčarili narkotike. U akciji na Kanarskim ostrvima je kod osumnjičenih pronađeno 400 kilograma kokaina, kao i pola miliona eura u kešu, za koji se sumnja da su stečeni trgovinom droge, prenose tamošnji mediji. Uhapšene su četiri osobe, a mediji prenose da je među njima i jedan od vođa bande kradljivaca nakita "Pink panter".

08

### PODGORICA

Crnogorski istražitelji provjeravaju da li je i zbog čega Petar Lazović koji je zaposlen u Agenciji za nacionalnu bezbjednost (ANB) redovno održavao kontakte sa jednim od navodnih šefova kavačkog klana Radojem Zvicerom i praktično mu čuvao leđa. Lazović je sin doskorašnjeg šefa Sektora za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije Zorana Lazovića.

08

09

### KANARSKA OSTRVA

Predrag Peđa Vujošević, zvan Marko, jedan od najpoznatijih članova međunarodne grupe kradljivaca dijamanata "Pink panter", uhapšen je na Kanarskim ostrvima, zbog šverca gotovo pola tone kokaina za "škaljarski klan". Kako piše španski list El Pais, Vujoševiću, koga tamošnji mediji nazivaju bivšim vođom "Pink pantera", lisice na ruke stavljene su dok je čuvao kokain.

09

### PODGORICA

Biro za operativnu koordinaciju (BOK) provjerava veze nekadašnjih visokih funkcionera javne i tajne policije sa vrhuškom kavačkog kriminalnog klana, njihovo eventualno učešće u zaštiti te organizovane kriminalne grupe i njihovim prljavim poslovima.

13

### PODGORICA

Šestočlana kriminalna grupa koja je, prema operativnim podacima policije, bliska škaljarskom kriminalnom klanu, mjesecima je pratila kretanje sutkinje specijalnog odjeljenja Biljane Uskoković, čekajući pogodan trenutak da je fizički napadnu, tačnije da joj metalnom palicom polome noge i ruke.

18

### PODGORICA

Policija je podnijela Specijalnom državnom tužilaštvu krivičnu prijavu protiv Veljka Belivuka, Marka Miljkovića, J.N. i Ž.R. Njima se na teret stavlja da su stvorili kriminalnu organizaciju, počinili teško ubistvo i teško ubistvo putem pomaganja.

19

### AUSTRIJA

Austrijska policija uhapsila je 21 člana narko-bande sa Balkana, koja je prodajom narkotika u Beču zaradila više miliona eura. Policija je u okviru četiri akcije za nekoliko dana uhapsila 21 osumnjičenog i tom prilikom zaplijenila oko 29 kilograma kokaina, 9,5 kilograma heroina, oko dva kilograma marihuane, i oko 36,5 kilograma sredstva za proizvodnju narkotika. Mediji prenose da je 18 uhapšenih iz Srbije, dok je po jedan osumnjičeni iz Crne Gore, Hrvatske i Austrije.

24

### PODGORICA

Policija traga za Kotoraninom Jovanom Vukotićem, jednim od navodnih vođa škaljarskog kriminalnog klana, rečeno je "Vijestima" iz te institucije. Sagovornik "Vijesti" rekao je da Vukotić u posljednjih dvadesetak dana nije primijećen na teritoriji Crne Gore i da se potražuje zbog više teških krivičnih djela.

24

### BUDVA

Načelnik područne jedinice Ministarstva unutrašnjih poslova (MUP) Budva Goran Boreta i službenik Boris Bojović uhapšeni su danas po nalogu Specijalnog državnog tužilaštva, zbog sumnje da su izdavali odobrenje za nabavku oružja bezbjednosno interesantnim licima i članovima organizovanih kriminalnih grupa. Prema saznanjima "Vijesti", oni su u prethodnom periodu izdali na desetak takvih dozvola, među kojima Marku Ljubišu zvanom Kan i Goranu Sloviniću.

26

### PODGORICA

Odluku o skidanju zabrane ulaska u Crnu Goru Veljku Belivuku i Marku Miljkoviću donio je bivši menadžment Uprave policije, saopšteno je iz Specijalnog državnog tužilaštva (SDT).

26

### PODGORICA

Službenici Uprave policije zaplijenili su veliku količinu kokaina - prema nezvaničnim informacijama Vijesti, riječ je o više od hiljadu kilograma te droge. Više osoba privedeno je u podgorički Centar bezbjednosti, a inspektori ih ispituju o zaplijenjenom skupocjenom prahu.

27

### PODGORICA

Tona i 400 kilograma kokaina pronađena je u paketima banana, u magacinu Krstovića u Mojanovićima. Portparolka Višeg državnog tužilaštva, tužiteljka Lepa Medenica kazala je "Vijestima" da im je Uprava policije zbog toga danas podnijela krivičnu prijavu protiv dvije osobe, "B.K. i M.K.", zbog krivičnog djela neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga.

31

### PODGORICA

Vanraspravno vijeće Višeg suda preinačilo je odluku sudije za istragu i odredilo pritvor Marini (27) i Budimiru Krstoviću (66) osumnjičenim za nedozvoljeno držanje narkotika.



Mjesečni pregled je izrađen u sklopu projekta "Zajedno protiv organizovanog kriminala" koji je podržao Department of State, Bureau of International Narcotics and Law Enforcement Affairs



mans

www.mans.co.me